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Monsieur Fernand Etgen 
Président de la Chambre des Députés

Luxembourg, le 2 mai 2019

Par la présente, j'ai l'honneur de vous informer que, conformément à l'article 85 du Règlement de 

la Chambre des Députés, je souhaiterais poser une question élargie à Madame le Ministre de 

l'Environnement et à Monsieur le Ministre de l'Energie concernant la construction et l'exploitation 
d'une centrale d'énergie dans la zone industrielle Eselborn / Lentzweiler.

En novembre 2018, une enquête commodo et incommodo relative à l'implantation d'une centrale 
d'énergie dans la zone industrielle Eselborn / Lentzweiler a été lancée aux fins d'obtenir les 

observations écrites des habitants des communes concernées.

Cette centrale d'énergie est censée être alimentée par des déchets de bois. Il est question 
d'acheminer quelque 80.000 tonnes de bois par an sur ledit site aux fins de production d'énergie. A 
cet égard, se posent un certain nombre de questions e.a. au sujet du bilan énergétique de cette 

centrale, du bois utilisé, de l'origine géographique du bois, des émissions et immissions, des 

nuisances sonores et atmosphériques.

J'aimerais dès lors aborder ces points dans le cadre de cette question élargie.

Je vous prie de bien vouloir croire. Monsieur le Président, à l'expression de ma très haute 
considération.

Marco Schank 
Député
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Monsieur Marc Hansen
Ministre aux Relations avec le Parlement
Luxembourg

Luxembourg, le 03 mai 2019

Objet : Question élargie n“ 10 du 02.05.2019 de Monsieur le Député Marco Schank - 
Construction et exploitation d'une centrale d'énergie dans la zone industrielle 
Eselborn/Lentzweiler

Monsieur le Ministre,

Conformément à l’article 85 du Règlement de la Chambre, j’ai l’honneur de vous communiquer 
ci-joint une question élargie adressée à Monsieur le Ministre de l'Energie et à Madame la 
Ministre de l’Environnement, du Climat et du Développement durable.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus distingués.

Fernand Etgen
Président de la Chambre des Députés
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